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A. (1), (2), 3)
: (B) (1), (4) et 3), (@)
- NG
* D. (1), (2) et (3), (4)
E. 2),03)

F 3- Concernant ’anomérie des oses: FaW i
~ pA a. les isoméres anomeres peuvent étre linéaires ou cycliques e

b. un anomere [ peut se transformer en anomeére o en milieu acqueux

¢. le lactose et le saccharose sont des sucres réducteurs

d. I’anomérie des sucres dans la liaison N ou O glycosidique des hétérosides est bloquee
./ e. les enzymes sont spécifiques de I’anomérie de la liaison osidique

/ A-bydse
XB. a, c
ol C.ed;¢
> D. c,€

@) e, d

4. Soit le composé suivant : De quels

o stué ? _ .
ﬁtﬂi mgsgfl;i 'gﬂlactﬂnique HB=DEl At actRn s

e - ac. galacturonique * 0~ L- N- acétylgalactﬂs;?znlne
'. @W D aﬂ' glucuronique + B- D- N- acétylglucosamine

Ine
o . . D= N- acétylmannosami
. mannonique + -
b = .cturonique + &~ L- N- goétylmannosamiii=

oses ou dérives d’oses
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outes les phrases sont justes

ellulose présente les caractéristiques suivantes :
O elie est constituée exclusivement de glucose
b. hydrolysable par une alpha-glucosidase
c hydmly?able par une béta-glucosidase
d. elle subit une hydrolyse lors de la digestion chez I'homme
& clle se structure en une forme compacte enroulée

-

. 2 c
. d,c
.~ D.abde

- E. toutes les phrases sont justes

i

8. Le pH a une influence sur hydrophilie des acides gras libres, ceci est du 2 la présence

~ A. la chaine hydrocarbonée

- B. la fonction méthyle

~ C. la fonction carboxylique
" D. double liaisons

Tk

"E. certaines fonctions diverses au niveau de la chaine hydrocarbonée

g
s A
W

]

Soient les acides gras suivants :
C16:0, b-C18:0, ¢-Ci18:1(w9), d-CI8:2(w6), e-C20:4(wb)
ellules peuvent synthétiser :
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©. €St précurseur des hormones stéroides

T z l:-
B c,d, e ;

~ X. toutes les réponses sont justes

12. Le poids moléculaire de Ia trioléine est:
".' B. 874 -
- C. 880

D, 877
~ E. Toutes les réponses sont fausses

(on donne : Glycérol=92 ; H0=18)

‘.,Il-‘ !
: 3. L’indice de saponification de Ia trioléine est : (on donne : KOH= 56)
A. 190,04

B. 186,09
B e 15223

D 17511

~ E. Toutes les réponses sont fausses

ndice d’iode de la trioléine est:  (on donne : [= 127)
X 3 :t_g, ) -‘lnﬂa de Lfll'

gt \ig0
T A M D —> 0
sont fausses
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_K écule de sphingosine

cides gras a longue chaine CHy- (CHa)t2 - CH = CH - CH - OH
e molécule de glycérol
‘“" _:.ﬂsﬁlhﬂnfl-éthmnlmln e CHs- (CHa)ig- CO - NH . CH

un cnnsntuant abc-ndant des membranes

'il contient un ose >_ Wwﬁﬁ-{m
possede au moins une liaison phosphoester

contient de I’ac. palmitique et I’ac. linoleique Gl“lsﬂ—F' -
. est hydrolysé par une lipase

Concernant les acides aminés ;
sont des acides organiques portant une fonction amine

_'- B ey



). Concernant la thréonine :
23
sa chaine latérale est polaire
). elle possede deux carbones asymétriques
,_'_E -_I_msséde dans sa chaine latérale une fonction carboxylique
elle posséde dans sa chaine latérale un atome de soufre
lle absorbe la lumidre ultraviolette du fait de la présence de doubles liaisons conjuguée

dans sa chaine laterale

). Concernant la Lysine :

ey
.r'.:

i
E 1
=1 1
ot %
e,
=

a chaine latérale (radical) porte une fonction acide

Srésente en solution aqueuse une charge globale positive & pH 7
aqueuse une charge globale nulle a pH 1

ns NH3+ en solution aqueuse a pH 7
dans un peptide, la lysine a une chaine latérale neutre & pH7.

*;‘?ﬁprésente en solution
~ d. contient deux fonctio
e, lorsqu’elle est inséree

:J_ 1 b, d,H
W B. a,ce
- C. acd
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